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ADMISSION

100 % 
de satisfaction

(Enquête réalisée sur la base de 9 réponses)

89,2%
de satisfaction 

globaleTaux de satisfaction par thématique

“
”

Je suis ravie du SESSAD, ils
nous ont beaucoup aidé ma

fille et moi

Retours exprimés

“
”

Je remercie toute
l’équipe pour tous

les efforts déployés 

“

”

Service à l’écoute
des parents. 

De vrais
professionnels 

PROJET D’ACCOMPAGNEMENT
PERSONNALISÉ

100 % 
de satisfaction

COORDINATION DES INTERVENANTS

89 % 
de satisfaction

COMPRÉHENSION DES
DOCUMENTS ADMINISTRATIFS

100 % 
de satisfaction

PRISE EN CHARGE

100 % 
de satisfaction

ORIENTATION

81 % 
de satisfaction

AUTONOMIE DANS LES 
TRANSPORTS

89 % 
de satisfaction

MINI-SÉJOURS THÉRAPEUTIQUES

56 % 
de satisfaction


